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Leistungen:

Fahrt im Comfort bzw. First Class-Bus

5 x Übernachtung

4* Hotel Kirchberger Hof in

Kirchberg in Tirol

Zimmer mit Bad oder Dusche/WC im

Haupthaus und Nebengebäude

Villa Lisa

5 x Frühstücksbuffet im Kirchberger Hof

5 x Abendessen vom Buffet

im Kirchberger Hof

1 x Eintritt Bergdoktorpraxis

1 x Traktorfahrt zum Gruberhof

1 x Eintritt & Führung Gruberhof

1 x Stadtführung Kitzbühel

1 x Bergfahrt Hahnenkamm

Nutzung hoteleigener Wellnessbereich

mit Sauna & Indoorpool

Radtransport

Radbegleitung: Erich

ohne weitere Eintrittsgelder

Mindestteilnehmerzahl 20 Personen

Gültige Stornostaffel C

Preis:

14.06.2026 - 19.06.2026 - Hotel Kirchberger Hof

Doppelzimmer pro Person 1049 €

Einzelzimmer 1199 €

 

28.06.2026 - 03.07.2026 - Hotel Kirchberger Hof

Doppelzimmer pro Person 1069 €

Einzelzimmer 1219 €

 

20.09.2026 - 25.09.2026 - Hotel Kirchberger Hof

Doppelzimmer pro Person 1049 €

Einzelzimmer 1199 €

E-Bike Reise Radeln rund um den Wilden Kaiser - 6 Tage

… Kitzbühel und “Bergdoktor-Etappe“ natürlich inklusive!

Eine abwechslungsreiche Radreise mit vielen Höhepunkten – geographisch, touristisch,

kultig! Naturerlebnis Kaisergebirge und Faszination Bergwelt auf der einen Seite –

TV-Erfolgsgeschichte und Promiwohlfühlort auf der anderen Seite. Traumhafte Radtouren

durch die Haupt- und Seitentäler laden herzlich ein, die Region Wilder Kaiser

kennenzulernen. Wir stellen gleich fest, dass Wert auf Naturbelassenheit gelegt wird – das

gefällt uns, da nehmen wir doch Teilstrecken mit einfach zu befahrenden Schotterwegen

gerne in Kauf! Dass wir schon von Oberbayern über den Innradweg in die Alpen

hineinradeln dürfen, das rundet unser Programm perfekt ab und die Tiroler Gastlichkeit

im schönen Hotel mit Wellnessabteilung macht das Glück perfekt!

1. Tag: ca. 49 km, 120 hm

Rohrdorf – Angath/Wörgl

Busanreise vorbei an Ulm und München nach Rohrdorf. Wir laden schnell aus und setzen die Fahrt in die herrliche

Bergwelt auf 2 Rädern fort. Schon nach einigen km gelangen wir auf den Innradweg und radeln fröhlich durch das

bewaldete Gebiet des gleichnamigen Tales, immer Richtung Süden, immer den Alpen entgegen. Kurz vor Kufstein

erreichen wir den Kaiserwinkl, auf österreichischer Seite geht es weiter bis zum Etappenziel in Angath bei Wörgl.

Mit dem Bus fahren wir hinein ins Brixental und werden im Hotel in Kirchberg in Tirol schon herzlich willkommen

geheißen – ein schöner Einstieg!

2. Tag: ca. 45 km, 250 hm 

Hochfilzen – Kitzbühel

Hochfilzen, weltbekannt als Biathlonhochburg und Austragungsort sowohl eines jährlichen Weltcups als auch der

WM 2028, ist unsere erste Station. Der Busfahrer bringt uns hin, wir freuen uns auf einen Besuch auf der Tribüne.

Dann wird aber geradelt. Durch die Bilderbuchlandschaft des Pillerseetals und vorbei am gleichnamigen See

erreichen wir Waidring, gefolgt von Erpfendorf. Die Mittagspause verbringen wir in St. Johann in Tirol, unser

Etappenziel erreichen wir bei Kitzbühel, das wir uns ja an einem anderen Tag noch anschauen. Mit dem Bus fahren

wir zum Hotel.

3. Tag: ca. 40 km, 510 hm 

Dem Bergdoktor ganz nah…

Ein aufregender Tag – nicht nur für die TV-Fans! Wir starten am Hotel und radeln vorbei an Reith bei Kitzbühel in

das bezaubernde Nachbartal, am Fuße des Wilden Kaisers gelegen. Unser erstes Ziel ist der Dorfplatz von Going.

Moment, haben wir diese Kulisse nicht schon einmal gesehen? Klar, es sind doch die Kirche und die Gaststätte

Wilder Kaiser aus der Serie – super! Wir fahren weiter nach Ellmau und besichtigen die legendäre Bergdoktorpraxis.

Es geht vorbei an Scheffau hinauf zum schönen Hintersteiner See – ein passender Ort für die wohlverdiente Pause.

Nun freuen wir uns auf die Abfahrt und das Etappenziel in Söll. Zum Abschluss des Tages bringt uns ein Traktorzug

hinauf zum Gruberhof, endlich dürfen wir die Panoramaaussicht der „Grubers“ selbst einmal genießen – ein

besonderes Erlebnis. Mit dem Bus fahren wir zurück zum Hotel, die Fans tauschen unterwegs bestimmt ihre

beliebtesten Bergdoktor-Momente aus…

4. Tag: ca. 51/61 km, 650/850 hm 

Ebbs/Walchsee – Kirchberg in Tirol



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Veranstalter: Weiss&Nesch GmbH | Schönbuchstr. 51 | 72202 Nagold-Vollmaringen 
Telefon 07459 / 93004-0 | buchung@weiss-nesch.de | www.weiss-nesch.de 

Neuer Tag – tolle Route! Bis Ebbs bei Kufstein fahren wir mit dem Bus und lassen uns einen kurzen Blick in die

dortige Pfarrkirche nicht nehmen – mehr als beeindruckend, genau wie die anschließende Radeltour im

Kaiserwinkl und auf dem Mozart Radweg. Höhepunkte sind sicherlich der idyllische Walchsee mit seinem

gleichnamigen Hauptort sowie der Weg durch das Kaiserbachtal bis zur Mittagspause in der beliebten

Fischbachalm. Zurück in Griesenau nehmen wir Kurs auf St. Johann in Tirol und sind schon gespannt, welch andere

und weitere Eindrücke wir heute auf der Schlussetappe vorbei an Reith bei Kitzbühel bis hin zum Hotel sammeln

dürfen. Wer anfangs km und hm sparen will, genießt die Fahrt zum Walchsee mit dem Bus und radelt dort erst los.

5. Tag: ca. 35 km, 530 hm 

Rund um Kitzbühel

Wir sind ausschließlich mit den Rädern unterwegs. Vorbei am Schwarzsee radeln wir direkt hinein in das Zentrum

von Kitzbühel, weltbekannt durch das Hahnenkammrennen, beliebt bei Stars und Sternchen. Heute sind wir dabei

und hören bei der Stadtführung gespannt zu, wie es zu dieser Anziehungskraft gekommen ist! Der nächste

Höhepunkt – im wahrsten Sinne des Wortes – wartet nicht lange. Wir gelangen samt unseren Rädern mit der

Gondel hinauf auf den Berg und befinden uns kurz darauf am Starthaus des legendären Abfahrtsrennens, der Streif.

Wow – DA fahren die hinunter? Respekt! Bei der Mittagspause in einer Alm stärken wir uns für den letzten Anstieg

zum Pengelstein, bekannt als traumhafter Aussichtsberg und allemal lohnenswert. Bei der Abfahrt auf tollen

Panoramawegen lassen wir uns den Wind um die Nase wehen, entspannend schön!

6. Tag: ca. 41 km, 570 hm 

Kirchberg – Söll

Auch am letzten Urlaubstag besteigen wir unsere Sättel. Direkt am Hotel geht es los, auf dem Radweg fahren wir

hinaus aus dem Brixental. Wir passieren hierbei z.B. Westendorf, Hopfgarten und Itter und genießen auf dem Weg

zum Etappenziel in Söll fast ständig den Blick auf die Hohe Salve – auch schön! Wir laden die Räder ein und fahren

mit dem Bus Richtung Deutschland. Der „Perle Tirols“, Kufstein, winken wir von der Autobahn nochmals fröhlich zu

und lassen uns dann mit vielen Erlebnissen im Gepäck gemütlich in die Zustiegsorte zurückbringen.

 

Bitte beachten:

  

Änderungen der Streckenverläufe bei den einzelnen Radetappen und deren Reihenfolge sind nicht

auszuschließen und werden aus organisatorischen, wetterbedingten oder technischen Gründen

ausdrücklich vorbehalten.

  

Wir sind bei allen WN-Radtouren ausschließlich mit Helm unterwegs.

 

Und hier wohnen wir:

kirchbergerhof.at

Hotel Kirchberger Hof

https://www.kirchbergerhof.at/
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